

Нестандартное оборудование на прогулочном участке

Надо признать, что в современном обществе приоритетным направлением становится интеллектуальное развитие ребенка. Дети в большинстве своем испытывают «двигательный дефицит». Снижается сила и работоспособность мускулатуры, что влечет за собой нарушение функций организма. Поэтому необходимо вести поиск новых подходов для привлечения детей к занятиям спортом, развивая интерес к движению как жизненной потребности быть ловкими, сильными, смелыми. Мы осознаем, что физическое и интеллектуальное развитие должно проходить параллельно. Этому способствует и использование нестандартного оборудования в работе по физическому воспитанию детей. Применяя нетрадиционное оборудование на свежем воздухе мы повышаем интерес детей к различным видам двигательной деятельности, увеличиваем объем двигательной активности, поднимаем эмоциональный настрой.

В августе 2018 года в нашем детском саду был проведен смотр по изготовлению нестандартного оборудования на прогулочном участке. Педагоги и родители совместно изготавливали оборудование для своих детей. Использовали бросовый материал, который найдется в каждом доме. Ребята получают большое удовольствие от таких игр.

Предлагаю Вашему вниманию фотоотчет.



Нестандартное оборудование на прогулочном участке

Автор: Administrator

28.08.2018 13:21 - Обновлено 29.08.2018 18:52



Спасибо за внимание.

Подготовила

воспитатель группы Носачева С.А.